

铭记历史 警钟长鸣

我市中小学开展纪念“九一八”主题教育活动



①“九一八”来临之际,万祥街小学组织全体师生开展了以“铭记历史 勿忘国耻 居安思危 强我中华”为主题的系列纪念活动。图为同学们在横幅上签名。
朱亚如 摄

②9月17日上午,受降路小学分校组织优秀少先队员,来到漯河中州抗战纪念馆,缅怀革命先烈。图为同学们认真聆听讲解员的讲解。
曹会军 摄



③9月18日上午,翟庄中心小学组织学生开展“勿忘国耻 振兴中华”主题教育活动。
应利红 摄

④9月19日上午,市外语中学组织部分学生来到漯河市全民国防教育中心参观学习,激发学生爱国热情。
姜国喜 摄

开展应急演练 增强安全意识



9月18日上午,郾城区第二实验中学学生在人防办工作人员的指导下,学习消毒面具的佩戴及使用。
吕淑君 摄



9月18日上午,召陵区老窝镇台寺小学举行消防安全演练活动。
侯欣欣 摄



9月18日,召陵区实验中学开展应急疏散演练活动。
赵交托 摄



9月18日上午,郾城区第三初级中学组织学生开展防空应急疏散演练活动。
刘淑娜 摄



教育监督热线

13503959800
13303958277

微信公众平台

◆政策信息 ◆教育视窗
◆投诉建议 ◆违规举报

郾城区教育局

开展消防知识进校园活动

近日,郾城区教育局联合消防救援大队开展消防安全进校园宣传教育活动。

消防宣传培训人员结合近几年发生的学校、家庭火灾事故案例,向师生讲述火灾的危害

性、火灾预防、发生火灾如何报警、常见消防器材的使用方法、逃生自救等知识,并现场进行消防器材展示,让师生们“零距离”认识消防、了解消防。

潘范学 安冠华

召陵区

开展“说文解字进课堂”活动

9月17日上午,召陵区“说文解字进课堂”培训暨试点学校赠书活动在许慎中学举行。

汉字文化名城建设指挥部专家组组长李华强从《说文解字》进课堂的初步构想谈起,强调说文解字进课堂是大势所趋、师生所盼。市基础教育教学研究

室语文教研员潘玲珂就《基于语文教学推进说文解字进课堂》向大家阐述书名的由来、创作的背景,对综合课、随堂课的教学方法给予明确指导。

本次活动的举办,对许慎中学开展说文解字进课堂活动意义深远。

胡冬

郾城区龙塔街道中心学校

举行英语教学观摩研讨会

9月18日,郾城区龙塔街道中心学校在东街小学举行小学英语教学观摩研讨会。

观摩环节,东街小学教师孙琦巧妙的课堂设计,灵活的教学方法,激

发了学生对英语的浓厚兴趣。整节课学生全情投入,气氛活跃,赢得与会老师的一致称赞。

此次观摩研讨会,为英语教师提供一个互相学习和交流的平台。
孟霞

图片新闻



9月16日,源汇区受降路小学开展“同讲普通话,携手进小康”主题教育活动。
宛军 摄



近日,郾城区许洼小学开展推普周系列活动。
栗学军 摄